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Certifi cazione: 
conforme al documento normativo 
EN. 14450 LIVELLO 2 - 1

Certifi ed:
conform to normative 
EN. 14450 LEVEL 2 - 1

Certifi cation: 
conforme au document normatif 
EN. 14450 NIVEAU 2 - 1

СЕРТИФИКАТ В СООТВЕТСТВИИ С 
ДОКУМЕНТОМ И С НОРМАМИ 
“EN. 14450 – УРОВЕНЬ 2 - 1».

Apposita targhetta, con punzonatura, 
come da normativa, che ne autentica 
modello e grado di certifi cazione.

Special plate, with punching, as specifi ed 
by the regulations, to authenticate the model 
and level of certifi cation.

Plaque spéciale poinçonnée permettant 
l’identifi cation du modèle et du degré 
de certifi cation.

ОСОБЫЕ ТАБЛИЧКИ С ПРОБИВКОЙ, 
ЗАСВИДЕТЕЛЬСТВОВАЮЩИЕ 
МОДЕЛЮ И УРОВЕНЬ 
СЕРТИФИКАЦИИ.

CERTIFICAZIONE
CERTIFIED - CERTIFICATION  - СЕРТИФИКАТ
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EN 14450 UNI EN ISO 9001
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Certifi cazione: 
conforme al documento normativo 
EN. 14450 LIVELLO 2 - 1

Certifi ed:
conform to normative 
EN. 14450 LEVEL 2 - 1

Certifi cation: 
conforme au document normatif 
EN. 14450 NIVEAU 2 - 1

СЕРТИФИКАТ В СООТВЕТСТВИИ С 
ДОКУМЕНТОМ И С НОРМАМИ 
“EN. 14450 – УРОВЕНЬ 2 - 1».

Apposita targhetta, con punzonatura, 
come da normativa, che ne autentica 
modello e grado di certifi cazione.

Special plate, with punching, as specifi ed 
by the regulations, to authenticate the model 
and level of certifi cation.

Plaque spéciale poinçonnée permettant 
l’identifi cation du modèle et du degré 
de certifi cation.

ОСОБЫЕ ТАБЛИЧКИ С ПРОБИВКОЙ, 
ЗАСВИДЕТЕЛЬСТВОВАЮЩИЕ 
МОДЕЛЮ И УРОВЕНЬ 
СЕРТИФИКАЦИИ.

CERTIFICAZIONE
CERTIFIED - CERTIFICATION  - СЕРТИФИКАТ
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COLORI STANDARD
STANDARD COLORS 

COULEURS STANDARD
стандартньıе цвета

INDICE
GENERAL INDEX - УКАЗАТЕЛЬ

MC DAVID  LINE: ARMADI DI SICUREZZA/Armoured/Weapons 
Cabinets / Armoires de Sécurité / ШКАФОВ  Mc DAVID

Serie KV 25
Serie S - SL - K - KL  26 - 27
Serie AM Modulare 28
Banco BC 150 29

CERTIFICATI 2° LIVELLO . Level of resistance 2
Certifi cation degré de résistance 2 . EN. 14450 - УРОВЕНЬ 2

Leon 5
Panda 6 - 7
Koala 8
Scudo 9
Araldo 10 - 11 
Scrigno 12 - 13
Regina 14
Principe 15
Allodola (New) 16 - 17
Dragone 18 - 19 
Alveare (16 posti) 23

CERTIFICATI 1° LIVELLO . Level of resistance 1
Certifi cation degré de résistance 1 . EN. 14450 - УРОВЕНЬ 1

Gabbiano 20
Condor 21
Grifone 22
Alveare (7 posti) 23

Metalk S.r.l. si riserva il diritto di modifi care le specifi che tecniche senza preavviso./Metalk Srl reserves the 
right to change specifi cations without notice/Metalk Srl se réserve le droit de modifi er les spécifi cations sans 
préavis.
Metalk S.r.l. сохраняет за собой право на изменение технических спецификаций без 
предварительного предупреждения.

GENERALE

Nero - Black
Noir - Черный

Bianco - White
Blanc - Белый

COLORI - COLORS

Acero - Maple
Érable - Клен

Quercia - Oak-wood
Chêne - Дуб

Radica - Briar-root
Bruyère - Грецкий орех

Noce - Nut
Noyer - Орех

Ciliegio - Cherry-wood
Cerise bois - Вишня

LINEA LEGNO - WOOD LINE

(S2)
EN 14450

(S1)
EN 14450

ECB•S

ECB•S

ESSA
MEMBER OF ESSA



LEON
PANDA
KOALA
SCUDO
ARALDO
SCRIGNO
REGINA
PRINCIPE
ALLODOLA
DRAGONE
ALVEARE
GABBIANO
CONDOR
GRIFONE  

SPECIFICHE TECNICHE ARMADIO CORAZZATO EN14450

• Certifi cazione Europea EN14450 Livello S1 e S2. • Serratura a chiave doppia mappa certifi cata EN1300 A. • Possibilità di chiusura mediante 
combinatore elettronico EN1300 B (dove previsto). • Struttura esterna: monoblocco di acciaio 3 mm di spessore. (Modello Leon spessore 4 
mm). • Ulteriore pannellatura interna di acciaio mm 2 (Spessore totale 3 + 2 mm) • Struttura porta: monoblocco di acciaio 3 mm di spessore; 
con battente non inferiore a 50 mm.(modello Leon spessore 8 mm). • Porta riforzata da nervature presenti su tutto il perimetro • Catenacci in 
acciaio nichelato per chiusura porta Ø 22 mm.  • Cerniera anti-strappo per tutta la lunghezza della porta. • Protezione anti trapano su serratura 
e catenacci chiusura. • Vetro di sicurezza (dove previsto) certifi cato secondo Normativa Europea UNI EN356 (anti sfondamento) e UNI EN 1063 
(anti proiettile). • Predisposti per fi ssaggio a muro e pavimento • Diverse possibilità di allestimento interno, tesoretto munizioni, ripiani, cristalli, 
predisposizione illuminazione interna (vedere tabelle). • Disponibili in differenti misure, da 5 a 20 fucili (ed oltre) e con pesi variabili da 81 a 400 
kg. • Rastrelliera porta fucili in materiale espanso alta densità (anti corrosione, anti graffi o). • Interno ricoperto di pregevole moquette in 4 diverse 
tonalità • Verniciatura a polvere di altissima resistenza. • Armadi disponibili in 7 diverse colorazioni.

TECHNICAL SPECIFICATIONS SECURE SAFE CABINET EN14450

• Secure Safe Cabinets conform to EN14450 Standard, Grade of Resistance: S2 and S1. • Double Bitted Key Lock conform to EN1300 A. 
• Electronic Controller Lock conform to EN1300 B (on request). • External Construction: Strong 3 mm thick Mono-Block Steel construction, 
including fully welded top and base; Using the latest technology to achieve consistant accuracy & high quality. (for item Leon: 4 mm thick). 
• Additional Strong Internal Steel Paneling 2 mm thick Full Length (total: 3 + 2 mm). • Door: Strong 3 mm thick Mono-block Steel construction; Leaf 
Door not less than 50 mm.(for item Leon: 8 mm thick) • Extra Door Reinforcements • Chromed lock bolts: Ø 22 mm. • Full Length Anti-Jemmy Bar. 
• Anti-drill Reinforcements for Lock System & Lock Bolts. • Safety Glass (for display cabinets) conform to European Standard UNI EN356 (burglar 
proof) and UNI EN1063 (bullet proof). • Fixing Holes in Back &Base. • Different Versions & Accessories on request; Munitions store, Armoured 
store, shelves, glass shelves, lights pre-arrangement etc. (see model list overleaf). • Available in different sizes (from 5 to 20 weapons and more) 
and weight (from 81 to 400 kg). • High Density Foam Divider (anti-corrosion & anti-scratch). • Carpeted interior (4 colors)  • Powder Coated. For 
high resistance to Scratching, Flaking, Humidity & Salt Spray • Secure safe cabinets available in 7 different colors (see colors choice).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ARMOIRE FORTE EN14450

• Certifi ée EN14450 niveau S2 et S1. • Serrure avec clef double panneton certifi ée EN 1300 A. • Serrure à combinaison électronique certifi ée 
EN1300 B (en option). • Fabrication en acier monobloc de 3 mm d’épaisseur (pour le modéle Leon: 4 mm). • Panneaux interne en acier de 2 
mm d’épaisseur (en total 3 + 2 mm). • Porte en acier de 3 mm d’èpaisseur, avec abattant pas moins de 50 mm (pour le modèle Leon 8 mm). 
• Renforces extra pour toute la longueur de la porte. • Pênes chromés de verrouillage Ø 22 mm. • Barre anti effraction sur toute la hateur de la 
porte • Protection anti-perçage des pênes et de la serrure. • Vitres blindées (pour le vitrine) haute sécurité conformement à la réglementation eu-
ropéenne UNI EN 356 (anti-effraction) et UNI EN 1063 (anti-balle). • Trous de fi xation au mur et au sol. • Différentes possibilités pour l’organisation 
de l’intérieur: compartiment intérieur a clé, coffre fort interieur, étagères, étagères en verre, prèparation pour les lampes etc.(voir les tableaux). 
• Gamme armoires à fusils de 5 à 20 places (et au-delà) et avec à poids variables de 81 à 400 kg. • Rack fusil en mousse haute densité (anticor-
rosion, anti-rayures). • Intérieur recouvert de moquette (4 coleurs)  • Revetement en poudre de grande résistance. • Armoires disponibles en 7 
coleurs differentes (voir les tableaux).

ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ БРОНИРОВАННЫХ ШКАФОВ, СЕРТИФИЦИРОВАННЫХ EN14450
• Европейская Сертификация EN14450 Уровень S1 и S2. • Замок с ключом с двойной бородкой, сертифицированный EN1300 A. 
• Электронный кодовый замок EN1300 B (где предусмотрен). • Внешняя структура: моноблочная стальная толщиной 
3 мм. (Модель Leon толщиной 4 мм). • Дополнительная внутренняя стальная панель 2 мм (Общая толщина 3 + 2 мм) 
• Структура двери: моноблочная стальная толщиной 3 мм; с притвором не менее 50 мм (модель Leon толщиной 8мм). 
• Дверца, укрепленная ребрами жесткости по всему периметру • Затворы из никелированной стали для закрытия дверцы Ø 22 мм. 
• Противоотрывной шарнир по всей длине дверцы • Защита против высверливания на замке и затворах. • Защитное стекло (где предусмотрено), 
сертифицированное в соответствии с Европейским Нормативом UNI EN356 (ударостойкое) и UNI EN 1063 (пулестойкое). • Предусмотрены для 
настенного и напольного крепления • Различные возможности внутренней оснастки, закрываемое на ключ отделение для патронов, полки, стекла, 
предрасположение для внутреннего оснащения (см.таблицы). • Представлены различных размеров, от 5 до 20 ружей (и более) и весом от 81 до 
400 кг. • Ложементы для ружей из высокоплотного пеноматериала (противокоррозионный, противоцарапинный) • Внутренняя часть покрыта 
обивочной тканью (мокет) 4 различных оттенков • Порошковое высокоустойчивое окрашивание. • Шкафы представлены в 7 различных цветах.

NORMATIVA 
NORM - REGLE - EN. 14450 
LIVELLO S2 - S1
Level of resistance S2 - S1
Degré de résistance S2 - S1
EN. 14450 – УРОВЕНЬ  S2 - S1

(S2-S1)(S2-S1)
ECB•S
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(S2)
EN 14450

ECB•S

CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

COMBINATORE DIGITALE
ELECTRONIC CONTROLLER

 ЭЛЕКТРОННЫЙ 
КОДОВОЙ ЗАМОК

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

0504838
n.1 ripiani

n. 1 shelves
№ 1 полки

A Colori
Colors Optional 500

470
480
420

380
300 54

0644838
n.2 ripiani

n. 2 shelves
№ 1 полки

A Colori
Colors Optional 640

610
480
420

380
300 66
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COD. 0644838/A

COD. 0504838/A 
+ Combinatore 

digitale (optional)

LEON

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

A

GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 
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ов
 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 

 

C
O

LO
R

I/
C

O
LO

R
S

Nero / Black

Bianco / White
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PANDA

COD. 1921245/A

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

A

GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 
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ов
 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 
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A
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Noce / Nut

Acero / MapleRadica / Briar-root

Ciliegio /Cherry-wood

Quercia / Oak-wood

C
O
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R

I/
C

O
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R
S

Nero / Black

Bianco / White

COD. 1026540/A

(S2)
EN 14450

ECB•S
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PANDA

CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO 
BLINDATO
ARMURED 

STORE
ВНУТРЕННЕЕ 

БРОНИРОВАННОЕ 
ЗАКРЫВАЕМОЕ НА 
КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ

TESORETTO 
MUNIZIONI
MUNITIONS 

STORE
ЗАКРЫВАЕМОЕ НА 
КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ 

ДЛЯ ПАТРОНОВ

COMBINATORE 
DIGITALE

ELECTRONIC 
CONTROLLER
ЭЛЕКТРОННЫЙ 

КОДОВОЙ ЗАМОК

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

1026540
n.2 ripiani

n. 2 shelves
№ 2 полки

A Colori
Colors -- -- Optional 1000

960
674
590

413
322 115

1026540
n.2 ripiani

n. 2 shelves
№ 2 полки

A Legno
Wood -- -- Optional 1000

960
674
590

413
322 115

1026540/1

n.2 ripiani + extra peso
n. 2 shelves + extra weight

№ 2 полки + 
дополнительный вес

A Colori
Colors -- -- Optional 1000

960
674
590

413
322 200

1026540/1

n.2 ripiani + extra peso
n. 2 shelves + extra weight

№ 2 полки + 
дополнительный вес

A Legno
Wood -- -- Optional 1000

960
674
590

413
322 200

1726540
n.4 ripiani

n. 4 shelves
№ 4 полки

A Colori
Colors Optional Optional Optional 1700

1660
674
590

413
322 178

1726540
n.4 ripiani

n. 4 shelves
№ 4 полки

A Legno
Wood Optional Optional Optional 1700

1660
674
590

413
322 178

1921245
n. 4 ripiani (2 ante)

n. 4 shelves (2 doors)
4 полки (2 створки)

A Colori
Colors Optional -- Optional 1900

1860
1220
1126

460
372 345

1921245
n. 4 ripiani (2 ante)

n. 4 shelves (2 doors)
4 полки (2 створки)

A Legno
Wood Optional -- Optional 1900

1860
1220
1126

460
372 345
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 2

COD. 1726540/A



KOALA

CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO 
BLINDATO
ARMURED 

STORE
ВНУТРЕННЕЕ 

БРОНИРОВАННОЕ 
ЗАКРЫВАЕМОЕ НА 
КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ

TESORETTO 
MUNIZIONI
MUNITIONS 

STORE
ЗАКРЫВАЕМОЕ НА 
КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ 

ДЛЯ ПАТРОНОВ

COMBINATORE 
DIGITALE

ELECTRONIC 
CONTROLLER
ЭЛЕКТРОННЫЙ 

КОДОВОЙ ЗАМОК

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

1928545
n.4 ripiani

n. 4 shelves
№ 4 полки

A Colori
Colors Optional Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 240

1928545
n.4 ripiani

n. 4 shelves
№ 4 полки

A Legno
Wood Optional Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 240

COD. 1928545/A
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ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

A

GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 

Te
so
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tto

 m
un
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ni
 

B
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îte
 à

 m
un

iti
on

s 
M

un
iti

on
s s

to
re
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кр

ы
ва
ем

ое
 н
а 
кл

ю
ч 
от
де
ле
ни

е 
дл

я 
па
тр
он

ов
 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 

 

LI
N
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A

 L
E
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N
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W

O
O
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IN
E

Noce / Nut

Acero / MapleRadica / Briar-root

Ciliegio /Cherry-wood

Quercia / Oak-wood

C
O
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R

I/
C

O
LO

R
S

Nero / Black

Bianco / White

(S2)
EN 14450

ECB•S
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CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO 
MUNIZIONI
MUNITIONS 

STORE
ЗАКРЫВАЕМОЕ НА 
КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ 

ДЛЯ ПАТРОНОВ

COMBINATORE 
DIGITALE

ELECTRONIC 
CONTROLLER
ЭЛЕКТРОННЫЙ 

КОДОВОЙ ЗАМОК

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

1908545
Rastrelliera frontale 13 fucili

Front rack 13 guns
Передний ложемент на 13 ружей

B Colori
Colors Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 240

1908545
Rastrelliera frontale 13 fucili

Front rack 13 guns
Передний ложемент на 13 ружей

B Legno
Wood Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 240

1908545
Rastrelliera laterale 6 fucili + 3 ripiani

Side rack 6 guns + 3 shelves
Боковой ложемент на 6 ружья + 3 полки

E Colori
Colors Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 240

1908545
Rastrelliera laterale 6 fucili + 3 ripiani

Side rack 6 guns + 3 shelves
Боковой ложемент на 6 ружья + 3 полки

E Legno
Wood Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 240

SCUDO

LI
V

E
LL

O
 2

COD. 1908545/BTCOD. 1908545/ET

COD. 1908545/B
+ Combinatore 

digitale (optional)

A

GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 

Te
so
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tto

 m
un
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io

ni
 

B
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îte
 à

 m
un

iti
on

s 
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un
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s s

to
re
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ы
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а 
кл

ю
ч 
от
де
ле
ни

е 
дл

я 
па
тр
он

ов
 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 

 

E

GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 

Te
so
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tto
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un
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ni
 

B
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 à

 m
un

iti
on

s 
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un
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to
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ое
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а 
кл

ю
ч 
от
де
ле
ни

е 
дл

я 
па
тр
он

ов
 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 

 

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

LI
N

E
A

 L
E

G
N

O
W

O
O

D
 L
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E

Noce / Nut

Acero / MapleRadica / Briar-root

Ciliegio /Cherry-wood

Quercia / Oak-wood

C
O

LO
R

I/
C

O
LO

R
S

Nero / Black

Bianco / White

(S2)
EN 14450

ECB•S
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ARALDO
ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D
LI

N
E

A
 L

E
G

N
O

W
O

O
D

 L
IN

E

Noce / Nut

Acero / MapleRadica / Briar-root

Ciliegio /Cherry-wood

Quercia / Oak-wood

C
O

LO
R

I/
C

O
LO

R
S

Nero / Black

Bianco / White

COD. 1706540/ETCOD. 1706540/B

E

GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 

Te
so
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tto

 m
un
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io

ni
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 à

 m
un
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ч 
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е 
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я 
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ов
 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 

 

B

GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 

Te
so

re
tto

 m
un
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io

ni
 

B
oi

îte
 à

 m
un

iti
on

s 
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un
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s s

to
re
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а 
кл
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ч 
от
де
ле
ни

е 
дл

я 
па
тр
он

ов
 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 

 

(S2)
EN 14450

ECB•S
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CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO 
BLINDATO
ARMURED 

STORE
ВНУТРЕННЕЕ 

БРОНИРОВАННОЕ 
ЗАКРЫВАЕМОЕ НА 
КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ

TESORETTO 
MUNIZIONI
MUNITIONS 

STORE
ЗАКРЫВАЕМОЕ НА 
КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ 

ДЛЯ ПАТРОНОВ

COMBINATORE 
DIGITALE

ELECTRONIC 
CONTROLLER
ЭЛЕКТРОННЫЙ 

КОДОВОЙ ЗАМОК

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

1705034

Rastrelliera frontale 7 fucili
Front rack 7 guns

Передний ложемент 
на 7 ружей

B Colori
Colors -- Optional Optional 1700

1660
525
440

348
260 138

1705034

Rastrelliera frontale 7 fucili
Front rack 7 guns

Передний ложемент 
на 7 ружей

B Legno
Wood -- Optional Optional 1700

1660
525
440

348
260 138

1705034

Rastrelliera laterale 4 fucili 
+ 3 ripiani

Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 

4 ружей + 3 полки

E Colori
Colors -- Optional Optional 1700

1660
525
440

348
260 138

1705034

Rastrelliera laterale 4 fucili 
+ 3 ripiani

Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 

4 ружей + 3 полки

E Legno
Wood -- Optional Optional 1700

1660
525
440

348
260 138

1706540

Rastrelliera frontale 10 
fucili

Front rack 10 guns
Передний ложемент 

на 10 ружей

B Colori
Colors Optional Optional Optional 1700

1660
674
590

413
322 172

1706540

Rastrelliera frontale 10 
fucili

Front rack 10 guns
Передний ложемент 

на 10 ружей

B Legno
Wood Optional Optional Optional 1700

1660
674
590

413
322 172

1706540

Rastrelliera laterale 5 fucili 
+ 3 ripiani

Side rack 5 guns + 3 
shelves

Боковой ложемент на 
5 ружей + 3 полки

E Colori
Colors Optional Optional Optional 1700

1660
674
590

413
322 172

1706540

Rastrelliera laterale 5 fucili 
+ 3 ripiani

Side rack 5 guns + 3 
shelves

Боковой ложемент на 
5 ружей + 3 полки

E Legno
Wood Optional Optional Optional 1700

1660
674
590

413
322 172

1901245

Rastrelliera frontale 20 
fucili

Front rack 20 guns
Передний ложемент 

на 20 ружей

B Colori
Colors Optional Optional Optional 1900

1860
1220
1126

460
372 325

1901245
Rastrelliera frontale 20 fucili

Front rack 20 guns
Передний ложемент 

на 20 ружей
B Legno

Wood Optional Optional Optional 1900
1860

1220
1126

460
372 325

ARALDO

LI
V

E
LL

O
 2

TESORETTO 

COD. 1901245/B COD. 1705034/BT



CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO 
MUNIZIONI
MUNITIONS 

STORE
ЗАКРЫВАЕМОЕ НА 
КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ 

ДЛЯ ПАТРОНОВ

COMBINATORE 
DIGITALE

ELECTRONIC 
CONTROLLER
ЭЛЕКТРОННЫЙ 

КОДОВОЙ ЗАМОК

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

1735034
Rastrelliera frontale 7 fucili

Front rack 7 guns
Передний ложемент на 7 

ружей
B Colori

Colors Optional Optional 1700
1660

525
440

348
260 145

1735034
Rastrelliera frontale 7 fucili

Front rack 7 guns
Передний ложемент на 7 

ружей
B Legno

Wood Optional Optional 1700
1660

525
440

348
260 145

1736540
Rastrelliera frontale 10 fucili

Front rack 10 guns
Передний ложемент на 10 

ружей
B Colori

Colors Optional Optional 1700
1660

674
590

413
322 181

1736540
Rastrelliera frontale 10 fucili

Front rack 10 guns
Передний ложемент на 10 

ружей
B Legno

Wood Optional Optional 1700
1660

674
590

413
322 181

1736540
n. 4 ripiani in cristallo

n. 4 glass shelves
№ 4 стеклянные полки

A Colori
Colors Optional Optional 1700

1660
674
590

413
322 181

1736540
n. 4 ripiani in cristallo

n. 4 glass shelves
№ 4 стеклянные полки

A Legno
Wood Optional Optional 1700

1660
674
590

413
322 181

LI
V
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O
 2

SCRIGNO

COD. 1736540

A

GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 

Te
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 m
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я 
па
тр
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ов
 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 

 

B

GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 

Te
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tto

 m
un

iz
io

ni
 

B
oi

îte
 à

 m
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s 
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un
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s s

to
re
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ы
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ем

ое
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а 
кл

ю
ч 
от
де
ле
ни

е 
дл

я 
па
тр
он

ов
 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 

 

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

LI
N

E
A

 L
E

G
N

O
W

O
O

D
 L

IN
E

Noce / Nut

Acero / MapleRadica / Briar-root

Ciliegio /Cherry-wood

Quercia / Oak-wood

C
O

LO
R

I/
C

O
LO

R
S

Nero / Black

Bianco / White

(S2)
EN 14450

ECB•S
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COD. 1736540/BT COD. 1735034



LI
V

E
LL

O
 2

REGINA

CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO 
MUNIZIONI
MUNITIONS 

STORE
ЗАКРЫВАЕМОЕ НА 
КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ 

ДЛЯ ПАТРОНОВ

COMBINATORE 
DIGITALE

ELECTRONIC 
CONTROLLER
ЭЛЕКТРОННЫЙ 

КОДОВОЙ ЗАМОК

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

1938545
Rastrelliera frontale 13 fucili

Front rack 13 guns
1 Передний ложемент на 13 ружей

B Colori
Colors Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 263

1938545
Rastrelliera frontale 13 fucili

Front rack 13 guns
Передний ложемент на 13 ружей

B Legno
Wood Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 263

1938545
n. 4 ripiani in cristallo

n. 4 glass shelves
№ 4 стеклянные полки

A Colori
Colors Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 263

1938545
n. 4 ripiani in cristallo

n. 4 glass shelves
№ 4 стеклянные полки

A Legno
Wood Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 263

1938545
Rastrelliera frontale 7 fucili + 4 ripiani

Front Rack 7 guns + 4 shelves
Передний ложемент на 7 ружей + 4 полки

E Colori
Colors Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 263

1938545
Rastrelliera frontale 7 fucili + 4 ripiani

Front Rack 7 guns + 4 shelves
Передний ложемент на 7 ружей + 4 полки

E Legno
Wood Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 263

COD. 1938545/ET

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

LI
N

E
A

 L
E

G
N

O
W

O
O

D
 L

IN
E

Noce / Nut

Acero / MapleRadica / Briar-root

Ciliegio /Cherry-wood

Quercia / Oak-wood

C
O

LO
R

I/
C

O
LO

R
S

Nero / Black

Bianco / White

A

GRIFONE

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso

Code
Prix en €

Modèle de base
Dimensions externes/interne Poids

Code Prices in €
Basic set-up

Dimensions outside/inside
Weight

Код Цена в €
(Евро)

Базовое оснащение

Te
so

re
tto

 m
un

iz
io

ni
B

oi
îte

 à
m

un
iti

on
s

M
un

iti
on

s s
to

re
За
кр

ы
ва
ем

ое
на

кл
ю
ч
от
де
ле
ни

е
дл

я
па
тр
он

ов Внешние/внутренние
размеры

Вес

ColorI
Coleurs
Colors

A B C Kg.

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B colori € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B legno € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 892 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 960 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

B A E
Allestimento base
Modèle de base
Basic set-up

Базовое оснащение

COLORI

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO

LEGNO

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA

E

GRIFONE

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso

Code
Prix en €

Modèle de base
Dimensions externes/interne Poids

Code Prices in €
Basic set-up

Dimensions outside/inside
Weight

Код Цена в €
(Евро)

Базовое оснащение

Te
so

re
tto

 m
un

iz
io

ni
B

oi
îte

 à
m

un
iti

on
s

M
un

iti
on

s s
to

re
За
кр
ы
ва
ем

ое
на

кл
ю
ч
от
де
ле
ни

е
дл

я
па
тр
он

ов Внешние/внутренние
размеры

Вес

ColorI
Coleurs
Colors

A B C Kg.

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B colori € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B legno € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 892 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 960 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

B A E
Allestimento base
Modèle de base
Basic set-up

Базовое оснащение

COLORI

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO

LEGNO

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA

B

GRIFONE

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso

Code
Prix en €

Modèle de base
Dimensions externes/interne Poids

Code Prices in €
Basic set-up

Dimensions outside/inside
Weight

Код Цена в €
(Евро)

Базовое оснащение

Te
so

re
tto

 m
un

iz
io

ni
B

oi
îte

 à
m

un
iti

on
s

M
un

iti
on

s s
to

re
За
кр

ы
ва
ем

ое
на

кл
ю
ч
от
де
ле
ни

е
дл

я
па
тр
он

ов Внешние/внутренние
размеры

Вес

ColorI
Coleurs
Colors

A B C Kg.

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B colori € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B legno € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 892 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 960 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

B A E
Allestimento base
Modèle de base
Basic set-up

Базовое оснащение

COLORI

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO

LEGNO

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA

(S2)
EN 14450

ECB•S
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CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO 
MUNIZIONI
MUNITIONS 

STORE
ЗАКРЫВАЕМОЕ НА 
КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ 

ДЛЯ ПАТРОНОВ

COMBINATORE 
DIGITALE

ELECTRONIC 
CONTROLLER
ЭЛЕКТРОННЫЙ 

КОДОВОЙ ЗАМОК

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

1737564
Rastrelliera frontale 8 fucili

Front rack 8 guns
Передний ложемент на 8 ружей

B Colori
Colors Optional Optional 1700

1660
910
750

640
530 205

1737564
Rastrelliera frontale 8 fucili

Front rack 8 guns
Передний ложемент на 8 ружей

B Legno
Wood Optional Optional 1700

1660
910
750

640
530 205

1737564
n. 4 ripiani in cristallo

n. 4 glass shelves
№ 4 стеклянные полки

A Colori
Colors Optional Optional 1700

1660
910
750

640
530 205

1737564
n. 4 ripiani in cristallo

n. 4 glass shelves
№ 4 стеклянные полки

A Legno
Wood Optional Optional 1700

1660
910
750

640
530 205

COD. 1737564/BT

COD. 1737564/A + 
Combinatore 

digitale (optional)

PRINCIPE

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

LI
N

E
A

 L
E

G
N

O
W

O
O

D
 L

IN
E

Noce / Nut

Acero / MapleRadica / Briar-root

Ciliegio /Cherry-wood

Quercia / Oak-wood

C
O

LO
R

I/
C

O
LO

R
S

Nero / Black

Bianco / White

A

GRIFONE

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso

Code
Prix en €

Modèle de base
Dimensions externes/interne Poids

Code Prices in €
Basic set-up

Dimensions outside/inside
Weight

Код Цена в €
(Евро)

Базовое оснащение

Te
so
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tto

 m
un
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io

ni
B
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îte
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m

un
iti

on
s

M
un

iti
on

s s
to

re
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ы
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ю
ч
от
де
ле
ни

е
дл

я
па
тр
он

ов Внешние/внутренние
размеры

Вес

ColorI
Coleurs
Colors

A B C Kg.

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B colori € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B legno € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 892 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 960 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

B A E
Allestimento base
Modèle de base
Basic set-up

Базовое оснащение

COLORI

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO

LEGNO

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA

B

GRIFONE

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso

Code
Prix en €

Modèle de base
Dimensions externes/interne Poids

Code Prices in €
Basic set-up

Dimensions outside/inside
Weight

Код Цена в €
(Евро)

Базовое оснащение

Te
so

re
tto

 m
un

iz
io

ni
B

oi
îte

 à
m

un
iti

on
s

M
un

iti
on

s s
to

re
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ы
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на

кл
ю
ч
от
де
ле
ни

е
дл

я
па
тр
он

ов Внешние/внутренние
размеры

Вес

ColorI
Coleurs
Colors

A B C Kg.

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B colori € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B legno € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 892 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 960 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

B A E
Allestimento base
Modèle de base
Basic set-up

Базовое оснащение

COLORI

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO

LEGNO

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA

(S2)
EN 14450

ECB•S
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CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO 
MUNIZIONI
MUNITIONS 

STORE
ЗАКРЫВАЕМОЕ НА 
КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ 

ДЛЯ ПАТРОНОВ

COMBINATORE 
DIGITALE

ELECTRONIC 
CONTROLLER
ЭЛЕКТРОННЫЙ 

КОДОВОЙ ЗАМОК

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

1737564
Rastrelliera frontale 8 fucili

Front rack 8 guns
Передний ложемент на 8 ружей

B Colori
Colors Optional Optional 1700

1660
910
750

640
530 205

1737564
Rastrelliera frontale 8 fucili

Front rack 8 guns
Передний ложемент на 8 ружей

B Legno
Wood Optional Optional 1700

1660
910
750

640
530 205

1737564
n. 4 ripiani in cristallo

n. 4 glass shelves
№ 4 стеклянные полки

A Colori
Colors Optional Optional 1700

1660
910
750

640
530 205

1737564
n. 4 ripiani in cristallo

n. 4 glass shelves
№ 4 стеклянные полки

A Legno
Wood Optional Optional 1700

1660
910
750

640
530 205

COD. 1737564/BT

COD. 1737564/A + 
Combinatore 

digitale (optional)

PRINCIPE

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

LI
N

E
A

 L
E

G
N

O
W

O
O

D
 L

IN
E

Noce / Nut

Acero / MapleRadica / Briar-root

Ciliegio /Cherry-wood

Quercia / Oak-wood

C
O

LO
R

I/
C

O
LO

R
S

Nero / Black

Bianco / White

A

GRIFONE

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso

Code
Prix en €

Modèle de base
Dimensions externes/interne Poids

Code Prices in €
Basic set-up

Dimensions outside/inside
Weight

Код Цена в €
(Евро)

Базовое оснащение

Te
so
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tto

 m
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io

ni
B

oi
îte

 à
m

un
iti

on
s

M
un

iti
on

s s
to

re
За
кр

ы
ва
ем

ое
на

кл
ю
ч
от
де
ле
ни

е
дл

я
па
тр
он

ов Внешние/внутренние
размеры

Вес

ColorI
Coleurs
Colors

A B C Kg.

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B colori € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B legno € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 892 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 960 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

B A E
Allestimento base
Modèle de base
Basic set-up

Базовое оснащение

COLORI

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO

LEGNO

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA

B

GRIFONE

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso

Code
Prix en €

Modèle de base
Dimensions externes/interne Poids

Code Prices in €
Basic set-up

Dimensions outside/inside
Weight

Код Цена в €
(Евро)

Базовое оснащение

Te
so

re
tto

 m
un

iz
io

ni
B

oi
îte

 à
m

un
iti

on
s

M
un
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on

s s
to

re
За
кр

ы
ва
ем

ое
на

кл
ю
ч
от
де
ле
ни

е
дл

я
па
тр
он

ов Внешние/внутренние
размеры

Вес

ColorI
Coleurs
Colors

A B C Kg.

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B colori € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B legno € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 892 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 960 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

B A E
Allestimento base
Modèle de base
Basic set-up

Базовое оснащение

COLORI

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO

LEGNO

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA

(S2)
EN 14450

ECB•S



LI
V

E
LL

O
 2

ALLODOLA

COD. 1968545/B 

CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO 
MUNIZIONI
MUNITIONS 

STORE
ЗАКРЫВАЕМОЕ НА 
КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ 

ДЛЯ ПАТРОНОВ

COMBINATORE 
DIGITALE

ELECTRONIC 
CONTROLLER
ЭЛЕКТРОННЫЙ 

КОДОВОЙ ЗАМОК

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

1968545
Rastrelliera frontale 13 fucili

Front rack 13 guns
Передний ложемент на 13 ружей

B Colori
Colors Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 300

1968545
Rastrelliera frontale 13 fucili

Front rack 13 guns
Передний ложемент на 13 ружей

B Legno
Wood Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 300

1968545
n. 4 ripiani in cristallo

n. 4 glass shelves
№ 4 стеклянные полки

A Colori
Colors Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 300

1968545
n. 4 ripiani in cristallo

n. 4 glass shelves
№ 4 стеклянные полки

A Legno
Wood Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 300

1968545
Rastrelliera frontale 7 fucili + 4 ripiani

Front Rack 7 guns + 4 shelves
Передний ложемент на 7 ружей + 4 полки

E Colori
Colors Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 300

1968545
Rastrelliera frontale 7 fucili + 4 ripiani

Front Rack 7 guns + 4 shelves
Передний ложемент на 7 ружей + 4 полки

E Legno
Wood Optional Optional 1960

1860
840
730

450
372 300

ALLODOLA
NEW

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

LI
N

E
A

 L
E

G
N

O
W

O
O

D
 L

IN
E

Noce / Nut

Acero / MapleRadica / Briar-root

Ciliegio /Cherry-wood

Quercia / Oak-wood

C
O

LO
R

I/
C

O
LO

R
S

Nero / Black

Bianco / White

A

GRIFONE

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso

Code
Prix en €

Modèle de base
Dimensions externes/interne Poids

Code Prices in €
Basic set-up

Dimensions outside/inside
Weight

Код Цена в €
(Евро)

Базовое оснащение

Te
so

re
tto

 m
un

iz
io

ni
B

oi
îte

 à
m

un
iti

on
s

M
un

iti
on

s s
to

re
За
кр

ы
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ем

ое
на

кл
ю
ч
от
де
ле
ни

е
дл

я
па
тр
он

ов Внешние/внутренние
размеры

Вес

ColorI
Coleurs
Colors

A B C Kg.

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B colori € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B legno € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 892 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 960 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

B A E
Allestimento base
Modèle de base
Basic set-up

Базовое оснащение

COLORI

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO

LEGNO

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA

E

GRIFONE

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso

Code
Prix en €

Modèle de base
Dimensions externes/interne Poids

Code Prices in €
Basic set-up

Dimensions outside/inside
Weight

Код Цена в €
(Евро)

Базовое оснащение

Te
so

re
tto

 m
un
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ni
B
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îte
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on
s

M
un
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on

s s
to

re
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ы
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ое
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ю
ч
от
де
ле
ни

е
дл

я
па
тр
он

ов Внешние/внутренние
размеры

Вес

ColorI
Coleurs
Colors

A B C Kg.

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B colori € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B legno € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 892 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 960 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

B A E
Allestimento base
Modèle de base
Basic set-up

Базовое оснащение

COLORI

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO

LEGNO

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA

B

GRIFONE

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso

Code
Prix en €

Modèle de base
Dimensions externes/interne Poids

Code Prices in €
Basic set-up

Dimensions outside/inside
Weight

Код Цена в €
(Евро)

Базовое оснащение

Te
so

re
tto

 m
un

iz
io

ni
B

oi
îte

 à
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un
iti

on
s
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un
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on
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to

re
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ч
от
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ни

е
дл

я
па
тр
он

ов Внешние/внутренние
размеры

Вес

ColorI
Coleurs
Colors

A B C Kg.

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B colori € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B legno € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 892 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 960 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

B A E
Allestimento base
Modèle de base
Basic set-up

Базовое оснащение

COLORI

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO

LEGNO

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA

(S2)
EN 14450

ECB•S
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COD. 1968545/B 

COD. 1968545/ET 

COD. 1968545/E



LI
V

E
LL

O
 2

DRAGONE

CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO 
MUNIZIONI
MUNITIONS 

STORE
ЗАКРЫВАЕМОЕ 

НА КЛЮЧ 
ОТДЕЛЕНИЕ ДЛЯ 

ПАТРОНОВ

CASSETTO 
DRAWER

ДЕРЕВЯННЫЙ 
ЯЩИК

COMBINATORE 
DIGITALE

ELECTRONIC 
CONTROLLER
ЭЛЕКТРОННЫЙ 

КОДОВОЙ ЗАМОК

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

1931245
Rastrelliera frontale 20 fucili

Front rack 20 guns
Передний ложемент на 20 ружей

B Colori
Colors Optional Optional Optional 1900

1860
1220
1126

460
372 386

1931245
Rastrelliera frontale 20 fucili

Front rack 20 guns
Передний ложемент на 20 ружей

B Legno
Wood Optional Optional Optional 1900

1860
1220
1126

460
372 386

1931245

Rastrelliera Frontale 14 fucili + 4 ripiani
Front Rack 14 guns + 4 shelves
Передний ложемент на 14 

ружей + 4 полки
E Colori

Colors Optional Optional Optional 1900
1860

1220
1126

460
372 386

1931245

Rastrelliera Frontale 14 fucili + 4 ripiani
Front Rack 14 guns + 4 shelves
Передний ложемент на 14 

ружей + 4 полки
E Legno

Wood Optional Optional Optional 1900
1860

1220
1126

460
372 386

1961245
Rastrelliera frontale 19 fucili

Front rack 19 guns
Передний ложемент на 19 ружей

B Colori
Colors Optional Optional Optional 1900

1860
1220
1086

460
372 392

1961245
Rastrelliera frontale 19 fucili

Front rack 19 guns
Передний ложемент на 19 ружей

B Legno
Wood Optional Optional Optional 1900

1860
1220
1086

460
372 392

1961245

Rastrelliera Frontale 13 fucili + 4 ripiani
Front Rack 13 guns + 4 shelves

Передний ложемент на 13 
ружей + 4 полки

E Colori
Colors Optional Optional Optional 1900

1860
1220
1086

460
372 392

1961245

Rastrelliera Frontale 13 fucili + 4 ripiani
Front Rack 13 guns + 4 shelves

Передний ложемент на 13 
ружей + 4 полки

E Legno
Wood Optional Optional Optional 1900

1860
1220
1086

460
372 392

cod. 1931245/B 
+ Combinatore

digitale (optional)

LI
N

E
A

 L
E

G
N

O
W

O
O

D
 L

IN
E

Noce / Nut

Acero / MapleRadica / Briar-root

Ciliegio /Cherry-wood

Quercia / Oak-wood

C
O

LO
R

I/
C

O
LO

R
S

Nero / Black

Bianco / White

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

E

GRIFONE

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso

Code
Prix en €

Modèle de base
Dimensions externes/interne Poids

Code Prices in €
Basic set-up

Dimensions outside/inside
Weight

Код Цена в €
(Евро)

Базовое оснащение

Te
so

re
tto

 m
un
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io

ni
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îte

 à
m

un
iti
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un
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on

s s
to

re
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ы
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ое
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ю
ч
от
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ни

е
дл

я
па
тр
он

ов Внешние/внутренние
размеры

Вес

ColorI
Coleurs
Colors

A B C Kg.

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B colori € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B legno € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 892 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 960 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

B A E
Allestimento base
Modèle de base
Basic set-up

Базовое оснащение

COLORI

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO

LEGNO

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA

B

GRIFONE

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso

Code
Prix en €

Modèle de base
Dimensions externes/interne Poids

Code Prices in €
Basic set-up

Dimensions outside/inside
Weight

Код Цена в €
(Евро)

Базовое оснащение

Te
so
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tto

 m
un
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ni
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îte
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un
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to

re
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ч
от
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ни

е
дл

я
па
тр
он

ов Внешние/внутренние
размеры

Вес

ColorI
Coleurs
Colors

A B C Kg.

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B colori € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B legno € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 892 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 960 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

B A E
Allestimento base
Modèle de base
Basic set-up

Базовое оснащение

COLORI

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO

LEGNO

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA

(S2)
EN 14450

ECB•S
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DRAGONE
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cod. 1961245/BT

cod. 1961245/ET

cod. 1931245/E

cod. 1961245/BT
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V
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O
 1

GABBIANO

CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO MUNIZIONI
MUNITIONS STORE

ЗАКРЫВАЕМОЕ НА КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ 
ДЛЯ ПАТРОНОВ

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

1535034
Rastrelliera frontale 8 fucili

Front rack 8 guns
Передний ложемент на 8 ружей

B Colori
Colors Optional 1500

1480
525
475

350
260 125

1535034
Rastrelliera frontale 8 fucili

Front rack 8 guns
Передний ложемент на 8 ружей

B Legno
Wood Optional 1500

1480
525
475

350
260 125

COD. 1535034/B

COD. 1535034/BT

LI
N

E
A

 L
E

G
N

O
W

O
O

D
 L

IN
E

Noce / Nut

Acero / MapleRadica / Briar-root

Ciliegio /Cherry-wood

Quercia / Oak-wood

C
O

LO
R

I/
C

O
LO

R
S

Nero / Black

Bianco / White

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

B

GRIFONE

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso

Code
Prix en €

Modèle de base
Dimensions externes/interne Poids

Code Prices in €
Basic set-up

Dimensions outside/inside
Weight

Код Цена в €
(Евро)

Базовое оснащение

Te
so

re
tto

 m
un
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B
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îte
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m
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s

M
un
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on

s s
to

re
За
кр

ы
ва
ем

ое
на

кл
ю
ч
от
де
ле
ни

е
дл

я
па
тр
он

ов Внешние/внутренние
размеры

Вес

ColorI
Coleurs
Colors

A B C Kg.

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B colori € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B legno € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 892 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 960 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

B A E
Allestimento base
Modèle de base
Basic set-up

Базовое оснащение

COLORI

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO

LEGNO

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA

(S1)
EN 14450

ECB•S
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CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO MUNIZIONI
MUNITIONS STORE

ЗАКРЫВАЕМОЕ НА КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ 
ДЛЯ ПАТРОНОВ

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

1836540
Rastrelliera frontale 11 fucili

Front rack 11 guns
Передний ложемент на 11 ружей

B Colori
Colors Optional 1765

1720
650
620

400
322 185

1836540
Rastrelliera frontale 11 fucili

Front rack 11 guns
Передний ложемент на 11 ружей

B Legno
Wood Optional 1765

1720
650
620

400
322 185

CONDOR

COD. 1836540/BT

COD. 1836540/B

LI
N

E
A

 L
E

G
N

O
W

O
O

D
 L

IN
E

Noce / Nut

Acero / MapleRadica / Briar-root

Ciliegio /Cherry-wood

Quercia / Oak-wood

C
O

LO
R

I/
C

O
LO

R
S

Nero / Black

Bianco / White

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

B

GRIFONE

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso

Code
Prix en €

Modèle de base
Dimensions externes/interne Poids

Code Prices in €
Basic set-up

Dimensions outside/inside
Weight

Код Цена в €
(Евро)

Базовое оснащение

Te
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 m
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ч
от
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ни
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дл

я
па
тр
он

ов Внешние/внутренние
размеры

Вес

ColorI
Coleurs
Colors

A B C Kg.

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B colori € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili
Ràtelier frontal 5 fusils
Front rack 5 gun
Передний ложемент на 5 ружей

B legno € 51 1500
1480

330
285

310
225

81

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili
Ràtelier frontal 8 fusils
Front rack 8 gun
Передний ложемент на 8 ружей

B legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 892 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 960 n. 4 ripiani
n. 4 tablettes
n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E colori € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes
Side rack 4 + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E legno € 71 1500
1480

525
475

350
260

116

B A E
Allestimento base
Modèle de base
Basic set-up

Базовое оснащение

COLORI

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO

LEGNO

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA

(S1)
EN 14450

ECB•S
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GRIFONE

CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO 
MUNIZIONI
MUNITIONS 

STORE
ЗАКРЫВАЕМОЕ НА 
КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ 

ДЛЯ ПАТРОНОВ

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KGH W D

1503331
Rastrelliera frontale 5 fucili

Front rack 5 guns
Передний ложемент на 5 ружей

B Colori
Colors Optional 1500

1480
330
285

310
225 81

1503331
Rastrelliera frontale 5 fucili

Front rack 5 guns
Передний ложемент на 5 ружей

B Legno
Wood Optional 1500

1480
330
285

310
225 81

1505034
Rastrelliera frontale 8 fucili

Front rack 8 guns
Передний ложемент на 8 ружей

B Colori
Colors Optional 1500

1480
525
475

350
260 116

1505034
Rastrelliera frontale 8 fucili

Front rack 8 guns
Передний ложемент на 8 ружей

B Legno
Wood Optional 1500

1480
525
475

350
260 116

1505034
n. 4 ripiani

n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A Colori
Colors Optional 1500

1480
525
475

350
260 116

1505034
n. 4 ripiani

n. 4 shelves
№ 4 стеклянные полки

A Legno
Wood Optional 1500

1480
525
475

350
260 116

1505034
Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani

Side rack 4 guns + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E Colori
Colors Optional 1500

1480
525
475

350
260 116

1505034
Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani

Side rack 4 guns + 3 shelves
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки

E Legno
Wood Optional 1500

1480
525
475

350
260 116

COD. 1503331/BT
LI

N
E

A
 L
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G

N
O

W
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D

 L
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E

Noce / Nut

Acero / MapleRadica / Briar-root

Ciliegio /Cherry-wood

Quercia / Oak-wood

C
O

LO
R

I/
C

O
LO

R
S

Nero / Black

Bianco / White

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

A

GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 

Te
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ni
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 m
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от
де
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е 
дл

я 
па
тр
он

ов
 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 

 

E

GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 
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 m
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я 
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тр
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ов
 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 

 

B

GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 

Te
so
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tto

 m
un
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 à

 m
un
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от
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е 
дл

я 
па
тр
он

ов
 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 

 

COD. 1505034/B

COD. 1505034/BT

(S1)
EN 14450

ECB•S
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COD. 1716540/16 
(S2)

CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

DIMENSIONI ESTERNE
DIMENSIONS OUTSIDE

ВНЕШНИЕ/ВНУТРЕННИЕ 
РАЗМЕРЫ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

1513331
Livello di resistenza S1, n. 7 tesoretti

Level of  resistance S1, n. 7 strong boxes
Уровень прочности S1, № 7 закрываемых на ключ отделений

Bianco
White 1500 330 310 113

1716540
Livello di resistenza S2, n. 16 tesoretti

Level of  resistance S2, n. 16 strong boxes
Уровень прочности S2 № 16 закрываемых на ключ отделений

Bianco
White 1700 674 413 270

ALVEARE

C
O

LO
R

I/
C

O
LO

R
S

Bianco / White
DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE 
ВНЕШНИЕ/ВНУТРЕННИЕ 
РАЗМЕРЫ

H

W

D

COD. 1513331/7 
(S1)

LI
V

E
LL

O
 1

/2

COD.
DIMENSIONI INTERO TESORETTO

STRONG BOX INSIDE DIMENSIONS 
ВНУТРЕННИЕ РАЗМЕРЫ ЗАКРЫВАЕМОЕ НА 

КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ

DIMENSIONI PORTA 
DOOR DIMENSIONS 

A B C H W

1513331 200 280 170 140 165

1716540 200 290 270 140 170

BC

A

L

H

(S1 & S2)
EN 14450

ECB•S

W

ALVEARE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 

 

Внешние/внутренние 
размеры 

Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1513331 € 1.170 Livello di resistenza 1, n. 7 tesoretti 
Degré de résistance 1, n. 7 coffret internes 
Level of  resistance 1, n. 7 strong box 
Уровень прочности S1, № 7 закрываемых на 
ключ отделений 

 colori  1500 330 310 113 

1716540 € 3.490 Livello di resistenza 2, n. 16 tesoretti 
Degré de résistance 2, n. 16 coffret internes 
Level of  resistance 2, n. 16 strong box 
Уровень прочности S2 № 16 закрываемых на 
ключ отделений 

 colori  1700 674 413 113 

 
 
 
Codice 
Code 
Code 
COde 

  

 Dimensioni interno tesoretto 
Dimensions coffret internes 

Strong box inside 
dimensions 

Внутренние размеры 
закрываемого на ключ 

отделения 

Dimensioni porta 
Dimension de la porte 

Door dimensions 
Размеры дверцы 

 A B C H L 

1513331 200 280 170 140 165 

1716540 200 290 270 140 170 

 

   
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

 
 

B  C  
A  

L  
H  



K-KL-S-SLserie

ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ ШКАФОВ MC DAVID
• Замок с ключом с двойной бородкой, сертифицированный EN1300 A, или цилиндровый замок с плоским ключом.
• Возможность закрытия посредством электронного кодового замка (в моделях S10 - SL10) 
• Внешняя структура: моноблочная стальная толщиной 2/3 мм. 
• Структура двери: моноблочная стальная толщиной 2/3 мм; с притвором не менее 50 мм 
• Дверца, укрепленная ребрами жесткости по всему периметру
• Затворы из никелированной стали для закрытия дверцы Ø 18/22 мм. 
• Противоотрывной шарнир по всей длине дверцы
• Защитное стекло (в модели KV), сертифицированное в соответствии с Европейским Нормативом 
 UNI EN356 (ударостойкое) и UNI EN 1063 (пулестойкое).
• Предусмотрены для настенного и напольного крепления
• Различные возможности внутренней оснастки, закрываемое на ключ отделение для патронов, полки (см.таблицы).
• Представлены различных размеров, от 5 до 10 ружей и весом от 42 до 115 кг.
• Ложементы для ружей из высокоплотного пеноматериала (противокоррозионный, противоцарапинный)
• Внутренняя отделка из ценной обивочной ткани (мокет) (в модели KV)
• Порошковое высокоустойчивое окрашивание.
• Шкафы представлены в 2 различных цветах.

SPECIFICHE TECNICHE ARMADI Mc DAVID

• Serratura a chiave doppia mappa certifi cata EN1300 A o serratura a cilindro chiave piatta.
• Possibilità di chiusura mediante combinatore elettronico (nei modelli S10 - SL10) 
• Struttura esterna: monoblocco di acciaio 2/3 mm di spessore. 
• Struttura porta: monoblocco di acciaio 2/3 mm di spessore; con battente non inferiore a 50 mm.
• Porta riforzata da nervature presente su tutto il perimetro.
• Catenacci in acciaio nichelato per chiusura porta Ø 18/22 mm. 
• Cerniera anti-strappo per tutta la lunghezza della porta.
• Vetro di sicurezza (modello KV) certifi cato secondo Normativa Europea 
 UNI EN356 (anti sfondamento) e UNI EN 1063 (anti proiettile).
• Predisposti per fi ssaggio a muro e/o pavimento
• Diverse possibilità di allestimento interno, tesoretto munizioni, ripiani (vedere tabelle).
• Disponibili in differenti misure, da 5 a 10 fucili e con pesi variabili da 42 a 115 kg.
• Rastrelliera porta fucili in materiale espanso alta densità (anti corrosione, anti graffi o).
• Interno ricoperto di pregevole moquette (modello KV)
• Verniciatura a polvere di altissima resistenza.
• Armadi disponibili in 2 diverse colorazioni.

TECHNICAL SPECIFICATIONS Mc DAVID ARMOURED STORES

• Double Bitted Key Lock conform to EN1300 A or Cylinders Lock.
• Electronic Controller Lock (for models S10 & SL10).
• External Construction: Strong 2/3  mm thick Mono-Block Steel construction, including fully welded top and base.
• Door: Strong 2/3 mm thick Mono-block Steel construction; Leaf Door not less than 50 mm.
• Extra Door Reinforcements
• Chromed lock bolts: Ø 18/22 mm.
• Full Length Anti-Jemmy Bar.
• Safety Glass (for model KV) conform to European Standard UNI EN356 (burglar proof) and UNI EN1063 (bullet proof).
• Fixing Holes in Back &Base.
• Different Versions & Accessories on request; Munitions store, shelves, etc. (see model list overleaf).
• Available in different sizes (from 5 to 10 weapons) and weight (from 42 to 115 kg).
• High Density Foam Divider (anti-corrosion & anti-scratch).
• Carpeted interior (for model KV) 
• Powder Coated. For high resistance to Scratching, Flaking, Humidity & Salt Spray
• Secure safe cabinets available in 2 different colors.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ARMOIRES Mc DAVID

• Serrure avec clef double panneton certifi ée EN 1300 or cylindre serrure.
• Serrure à combinaison électronique (pour les modèles S10 et SL10).
• Fabrication en acier monobloc de 2/3 mm d’épaisseur.
• Porte en acier de 2/3 mm d’èpaisseur, avec abattant pas moins de 50 mm 
• Renforces extra pour toute la longueur de la porte.
• Pênes chromés de verrouillage Ø 18/22 mm.
• Barre anti effraction sur toute la hateur de la porte
• Vitres blindées (pour le modèle KV) haute sécurité conformement à la réglementation européenne 
 UNI EN 356 (anti-effraction) et UNI EN 1063 (anti-balle).
• Trous de fi xation au mur et au sol.
• Différentes possibilités pour l’organisation de l’intérieur: compartiment intérieur a clé, étagères, etc.(voir les tableaux).
• Gamme armoires avec dimensions différentes, de 5 à 10 places et avec poids variables de 42 à 115 kg.
• Rack fusil en mousse haute densité (anticorrosion, anti-rayures).
• Intérieur recouvert de moquette (pour le modèle KV) 
• Revetement en poudre de grande résistance.
• Armoires disponibles en 2 coleurs differentes.
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Noce / Nut

CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO MUNIZIONI
MUNITIONS STORE

ЗАКРЫВАЕМОЕ НА КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ 
ДЛЯ ПАТРОНОВ

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

KV7
Rastrelliera frontale 7 fucili

Front rack 7 guns
Передний ложемент на 7 ружей

B Noce
Nut Optional 1500

1250
470
440

350
270 102

KV10
Rastrelliera frontale 10 fucili

Front rack 10 guns
Передний ложемент на 10 ружей

B Noce
Nut Optional 1500

1250
620
590

350
270 115

serie

KV10

KV7/T

ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ ШКАФОВ MC DAVID
• Замок с ключом с двойной бородкой, сертифицированный EN1300 A, или цилиндровый замок с плоским ключом.
• Возможность закрытия посредством электронного кодового замка (в моделях S10 - SL10) 
• Внешняя структура: моноблочная стальная толщиной 2/3 мм. 
• Структура двери: моноблочная стальная толщиной 2/3 мм; с притвором не менее 50 мм 
• Дверца, укрепленная ребрами жесткости по всему периметру
• Затворы из никелированной стали для закрытия дверцы Ø 18/22 мм. 
• Противоотрывной шарнир по всей длине дверцы
• Защитное стекло (в модели KV), сертифицированное в соответствии с Европейским Нормативом 
 UNI EN356 (ударостойкое) и UNI EN 1063 (пулестойкое).
• Предусмотрены для настенного и напольного крепления
• Различные возможности внутренней оснастки, закрываемое на ключ отделение для патронов, полки (см.таблицы).
• Представлены различных размеров, от 5 до 10 ружей и весом от 42 до 115 кг.
• Ложементы для ружей из высокоплотного пеноматериала (противокоррозионный, противоцарапинный)
• Внутренняя отделка из ценной обивочной ткани (мокет) (в модели KV)
• Порошковое высокоустойчивое окрашивание.
• Шкафы представлены в 2 различных цветах.

SPECIFICHE TECNICHE ARMADI Mc DAVID

• Serratura a chiave doppia mappa certifi cata EN1300 A o serratura a cilindro chiave piatta.
• Possibilità di chiusura mediante combinatore elettronico (nei modelli S10 - SL10) 
• Struttura esterna: monoblocco di acciaio 2/3 mm di spessore. 
• Struttura porta: monoblocco di acciaio 2/3 mm di spessore; con battente non inferiore a 50 mm.
• Porta riforzata da nervature presente su tutto il perimetro.
• Catenacci in acciaio nichelato per chiusura porta Ø 18/22 mm. 
• Cerniera anti-strappo per tutta la lunghezza della porta.
• Vetro di sicurezza (modello KV) certifi cato secondo Normativa Europea 
 UNI EN356 (anti sfondamento) e UNI EN 1063 (anti proiettile).
• Predisposti per fi ssaggio a muro e/o pavimento
• Diverse possibilità di allestimento interno, tesoretto munizioni, ripiani (vedere tabelle).
• Disponibili in differenti misure, da 5 a 10 fucili e con pesi variabili da 42 a 115 kg.
• Rastrelliera porta fucili in materiale espanso alta densità (anti corrosione, anti graffi o).
• Interno ricoperto di pregevole moquette (modello KV)
• Verniciatura a polvere di altissima resistenza.
• Armadi disponibili in 2 diverse colorazioni.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ARMOIRES Mc DAVID

• Serrure avec clef double panneton certifi ée EN 1300 or cylindre serrure.
• Serrure à combinaison électronique (pour les modèles S10 et SL10).
• Fabrication en acier monobloc de 2/3 mm d’épaisseur.
• Porte en acier de 2/3 mm d’èpaisseur, avec abattant pas moins de 50 mm 
• Renforces extra pour toute la longueur de la porte.
• Pênes chromés de verrouillage Ø 18/22 mm.
• Barre anti effraction sur toute la hateur de la porte
• Vitres blindées (pour le modèle KV) haute sécurité conformement à la réglementation européenne 
 UNI EN 356 (anti-effraction) et UNI EN 1063 (anti-balle).
• Trous de fi xation au mur et au sol.
• Différentes possibilités pour l’organisation de l’intérieur: compartiment intérieur a clé, étagères, etc.(voir les tableaux).
• Gamme armoires avec dimensions différentes, de 5 à 10 places et avec poids variables de 42 à 115 kg.
• Rack fusil en mousse haute densité (anticorrosion, anti-rayures).
• Intérieur recouvert de moquette (pour le modèle KV) 
• Revetement en poudre de grande résistance.
• Armoires disponibles en 2 coleurs differentes.
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GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 
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 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 

 

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D
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CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO 
MUNIZIONI
MUNITIONS 

STORE
ЗАКРЫВАЕМОЕ НА 
КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ 

ДЛЯ ПАТРОНОВ

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

S10

Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani 
(COMBINAT. DIGITALE)

Side rack 5 guns + 3 shelves 
(ELECTRONIC CONTROLLER)

Боковой ложемент на 5 ружей + 3 полки 
(электронный кодовый замок)

E Nero
Black Optional 1500

1300
470
440

370
290 57

SL10

Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani 
(COMBINAT. DIGITALE)

Side rack 5 guns + 3 shelves 
(ELECTRONIC CONTROLLER)

Боковой ложемент на 5 ружей + 3 полки 
(электронный кодовый замок)

E Noce
Nut Optional 1500

1300
470
440

370
290 57

S10

Rastrelliera laterale 10 fucili (COMBI-
NAT. DIGITALE)

Side rack 10 guns (ELECTRONIC CON-
TROLLER)

Боковой ложемент на 10 ружей 
(Электронный кодовой замок)

D Nero
Black Optional 1500

1300
470
440

370
290 57

SL10

Rastrelliera laterale 10 fucili (COMBI-
NAT. DIGITALE)

Side rack 10 guns (ELECTRONIC CON-
TROLLER) 

Боковой ложемент на 10 ружей 
(Электронный кодовой замок)

D Noce
Nut Optional 1500

1300
470
440

370
290 57

COD. S10 

COD. SL10 

S-SL
COMBINATORE DIGITALE
ELECTRONIC CONTROLLER LOCK

Noce / Nut
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Nero / Black

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

E

GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 
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ов
 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 
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Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 
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 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 

 

D

K5 K10 KL5 KL10 S10 SL10 

Codice Prezzo in € Allestimento base Tesoretto 
munizioni 

Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Boîte à 
munition 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Munitions 
store 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 
Tesoretto munizioni 
Boiîte à munitions 
Munitions store 
Закрываемое на ключ 
отделение для 
патронов 

Внешние/внутренние 
размеры 

Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

K5 € 285 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B Grigio  € 28 1500 
1300 

340 
310 

295 
210 

42 

KL5 € 352 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B noce € 30 1500 
1300 

340 
310 

295 
210 

42 

K10E € 382 Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 5 fusils + 3 tablettes 
Side rack 5 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 5 ружей + 3 полки 

E Grigio  € 30 1500 
1300 

470 
440 

370 
290 

57 

KL10E € 464 Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 5 fusils + 3 tablettes 
Side rack 5 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 5 ружей + 3 полки 

E noce € 35 1500 
1300 

470 
440 

370 
290 

57 

K10 € 347 Rastrelliera laterale 10 fucili 
Ràtelier latéral 10 fusils 
Side rack 10 gun 
Боковой ложемент на 10 ружей 

D Grigio  € 30 1500 
1300 

470 
440 

370 
290 

57 

KL10 € 429 Rastrelliera laterale 10 fucili 
Ràtelier latéral 10 fusils 
Side rack 10 gun 
Боковой ложемент на 10 ружей 

D noce € 35 1500 
1300 

470 
440 

370 
290 

57 

S10E € 566 Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani (COMBINAT. DIGITALE) 
Ràtelier latéral 5 fusils + 3 tablettes (COMBIN. ELETRONIQUE) 
Side rack 5 + 3 shelves (ELECTRONIC CONTROLLER) 
Боковой ложемент на 5 ружей + 3 полки (электронный кодовый 
замок) 

E Grigio  € 30 1500 
1300 

470 
440 

370 
290 

57 

SL10E € 647 Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani (COMBINAT. DIGITALE) 
Ràtelier latéral 5 fusils + 3 tablettes (COMBIN. ELETRONIQUE) 
Side rack 5 + 3 shelves (ELECTRONIC CONTROLLER) 
Боковой ложемент на 5 ружей + 3 полки (электронный кодовый 
замок) 

E noce € 35 1500 
1300 

470 
440 

370 
290 

57 

S10 € 530 Rastrelliera laterale 10 fucili (COMBINAT. DIGITALE) 
Ràtelier latéral 10 fusils (COMBIN. ELETRONIQUE) 
Side rack 10 gun (ELECTRONIC CONTROLLER) 
Боковой ложемент на 10 ружей (Электронный кодовой замок) 

D Grigio  € 30 1500 
1300 

470 
440 

370 
290 

57 

SL10 € 612 Rastrelliera laterale 10 fucili (COMBINAT. DIGITALE) 
Ràtelier latéral 10 fusils (COMBIN. ELETRONIQUE) 
Side rack 10 gun (ELECTRONIC CONTROLLER)  
Боковой ложемент на 10 ружей (Электронный кодовой замок) 

D noce € 35 1500 
1300 

470 
440 

370 
290 

57 

 
 
   

B E D 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 
 

 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE     
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M
c 

D
A

V
ID

CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

TESORETTO MUNIZIONI
MUNITIONS STORE

ЗАКРЫВАЕМОЕ НА КЛЮЧ ОТДЕЛЕНИЕ 
ДЛЯ ПАТРОНОВ

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KGH W D

K5
Rastrelliera frontale 5 fucili

Front rack 5 guns
Передний ложемент на 5 ружей

B Nero
Black Optional 1500

1300
340
310

295
210 42

KL5
Rastrelliera frontale 5 fucili

Front rack 5 guns
Передний ложемент на 5 ружей

B Noce
Nut Optional 1500

1300
340
310

295
210 42

K10
Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani

Side rack 5 guns + 3 shelves
Боковой ложемент на 5 ружей + 3 полки

E Nero
Black Optional 1500

1300
470
440

370
290 57

KL10
Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani

Side rack 5 guns + 3 shelves
Боковой ложемент на 5 ружей + 3 полки

E Noce
Nut Optional 1500

1300
470
440

370
290 57

K10
Rastrelliere laterali 10 fucili totali

Side rack 10 guns
Боковой ложемент на 10 ружей

D Nero
Black Optional 1500

1300
470
440

370
290 57

KL10
Rastrelliere laterali 10 fucili totali

Side rack 10 guns
Боковой ложемент на 10 ружей

D Noce
Nut Optional 1500

1300
470
440

370
290 57

COD. K10/ET

S - SL - K - KL

COD. KL5/BT COD. KL10

COD. KL10/ET

Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani
Side rack 5 guns + 3 shelves
Боковой ложемент на 5 ружей + 3 полки

Rastrelliera laterale 5 fucili
Side rack 5 guns

Боковой ложемент на 5 ружей 

K-KL
CHIUSURA CHIAVE

KEY LOCK



AM modulare
SERIES AM modulare - МОДУЛЬНАЯ СЕРИЯ АМ

CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

RIPIANI IN 
CRISTALLO

GLASS 
SHELVES

СТЕКЛЯННЫЕ 
ПОЛКИ

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KGH W D

AM 270 VV

Rastrelliera frontale 10+10 fucili 
(n. 2 ante a vetro)

Front rack 10+10 guns 
(n. 2 doors with glass)

Передний ложемент на 10 + 10 ружей 
(2 стеклянные створки)

B Colori
Colors Optional 2700

1310+1310
600
590

340
280 225

AM 270 VV

Rastrelliera frontale 10+10 fucili 
(n. 2 ante a vetro)

Front rack 10+10 guns 
(n. 2 doors with glass)

Передний ложемент на 10 + 10 ружей (2 
стеклянные створки)

B Legno
Wood Optional 2700

1310+1310
600
590

340
280 225

AR
M

ER
IE

serie 

COD. AM 270 VV

A RICHIESTA
ON REQUEST

Predisposizione luci € 120.00– Lights pre-arrangement € 120.00  Предрасположение подсветки € 120,00 
Nota bene: 1 armadio modulare AM 270 è formato da 2 cabine sovrapposte come indicato nel disegno AM270 is made up of 2 different overlying parts, as showed in the drawing.
Примечание: 1 Модульный шкаф AM270, состоящий из 2 располагаемых один над другим отделений, в соответствии с приведенным ниже рисунком.

LI
N

E
A

 L
E

G
N

O
W

O
O

D
 L

IN
E

Noce / Nut

Acero / MapleRadica / Briar-root

Ciliegio /Cherry-wood

Quercia / Oak-wood

C
O

LO
R

I/
C

O
LO

R
S

Nero / Black

Bianco / White

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

B

GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 

Te
so

re
tto

 m
un

iz
io

ni
 

B
oi

îte
 à

 m
un

iti
on

s 
M

un
iti

on
s s

to
re

 
За
кр
ы
ва
ем

ое
 н
а 
кл

ю
ч 
от
де
ле
ни

е 
дл

я 
па
тр
он

ов
 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 

 

GRIFONE 

Codice Prezzo in € Allestimento base Dimensioni esterno/interno Peso 

 
Code 

Prix en €  
Modèle de base 

Dimensions externes/interne Poids 

Code 
 

Prices in €  
Basic set-up 

Dimensions outside/inside  
Weight 

Код Цена в € 
(Евро) 

Базовое оснащение 

Te
so

re
tto

 m
un

iz
io

ni
 

B
oi

îte
 à

 m
un

iti
on

s 
M

un
iti

on
s s

to
re

 
За
кр
ы
ва
ем

ое
 н
а 
кл

ю
ч 
от
де
ле
ни

е 
дл

я 
па
тр
он

ов
 Внешние/внутренние 

размеры 
Вес 

    ColorI 
Coleurs 
Colors 

 A B C Kg. 

1503331 € 497 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B colori € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1503331 € 579 Rastrelliera frontale 5 fucili 
Ràtelier frontal 5 fusils 
Front rack 5 gun 
Передний ложемент на 5 ружей 

B legno € 51 1500 
1480 

330 
285 

310 
225 

81 

1505034 € 810 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 882 Rastrelliera frontale 8 fucili 
Ràtelier frontal 8 fusils 
Front rack 8 gun 
Передний ложемент на 8 ружей 

B legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 892 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 960 n. 4 ripiani 
n. 4 tablettes 
n. 4 shelves 
№ 4 стеклянные полки 

A legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 915 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E colori € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

1505034 € 990 Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani 
Ràtelier latéral 4 fusils + 3 tablettes 
Side rack 4 + 3 shelves 
Боковой ложемент на 4 ружья + 3 полки 

E legno € 71 1500 
1480 

525 
475 

350 
260 

116 

 
 
 
   

B A E 
Allestimento base  
Modèle de base  
Basic set-up 

Базовое оснащение 

 

   
 
 

COLORI 

GRIGIO SCURO GRIGIO CHIARO 

LEGNO 

NOCE CILIEGIO RADICA ACERO QUERCIA 
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BC 150
BANCO ESPOSITORE DI SICUREZZA MODULARE

COMPTOIR MODULAIRE DE SECURITE
ВЫСТАВОЧНЫЙ МОДУЛЬНОЙ  СТЕНД БЕЗОПАСНОСТИ

CODICE
CODE
КОД

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP

БАЗОВОЕ ОСНАЩЕНИЕ

*N. 2 ANTE (A RICHIESTA)
*N. 2 DOORS (ON REQUEST)

*№ 2 СТВОРКИ (ПО ЗАПРОСУ)

DIMENSIONI 
DIMENSIONS
ВНЕШНИЕ

PESO
WEIGHT 

BEC

KG
H W D

BC 150 V Colori
Colors Optional 950

210
1530
1350

600
530 193

BC 150 V Legno
Wood Optional 950

210
1530
1350

600
530 193

FRONTE/FRONT

RETRO/BACK

*RETRO CON 
PORTE

BACK WITH TWO 
DOORS

LI
N

E
A

 L
E

G
N

O
W

O
O

D
 L

IN
E

Noce / Nut

Acero / MapleRadica / Briar-root

Ciliegio /Cherry-wood

Quercia / Oak-wood

C
O

LO
R

I/
C

O
LO

R
S

Nero / Black

Bianco / White

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

H

W

D

AR
M

ER
IE

AR
M

ER
IE



PORTAFUCILI ROSSO/RED FOAM DIVIDER
PANNO ROSSO/RED FELT

PORTAFUCILI BEIGE/ BEIGE FOAM DIVIDER
PANNO BEIGE/BEIGE FELT

ARMADIO SPECIALE FRONTE APERTO
SHOOTING RANGE CABINET FRONT (OPENED)

ARMADIO MIMETICO/CAMOUFLAGE

PORTAFUCILI VERDE/GREEN FOAM DIVIDER
PANNO VERDE/GREEN FELT

VETRO STRATIFICATO
SAFETY GLASS BURGLAR & BULLET PROOF

ALLODOLA 1738045ETLARALDO 1901245ETL

BC150 ANGOLARE
BC 150 ANGLE

ARMADIO SPECIALE CHIUSO
SHOOTING RANGE CABINET 
(CLOSED)



•Cassaforte conforme alla norma Europea EN1143-1, con grado “0” di resistenza.
•Chiusura mediante combinatore digitale certificato EN1300 B dotato di chiave di sblocco di emergenza.
•A richiesta chiusura con serratura a chiave doppia mappa certificata EN1300 A.
•Struttura esterna: monoblocco di acciaio di 3 mm di spessore. 
•Ulteriore pannellatura interna di acciaio inossidabile di 2 mm su tutti i lati.
•Struttura Porta: monoblocco di acciao di 3 mm di spessore; con battente non inferiore ai 50 mm.
•Rinforzi extra per la porta di acciaio inossidabile.
•Catenacci in acciaio nichelato per chiusura porta Ø 22 mm.
•Cerniera anti strappo per tutta la lunghezza della porta.
•Protezione anti trapano su serratura e su catenacci di chiusura.
•Vetro di sicurezza stratificato (vetro + policarbonato), leggero e di elevata resistenza.
•Predisposta per fissaggio a parete e pavimento.
•Accessori a richiesta: tesoretto munizioni, ripiani, ripiani in vetro, luci interne, LED ecc.
•Da 13 o da 17 fucili oppure dotato di ripiani in vetro.
•Rastrelliera portafucili in materiale espanso alta densità (anti corrosione, anti graffio).
•Interno ricoperto di moquette (diversi colori).
•Verniciatura a polvere di altissima resistenza.
•Armadi disponibili in colori RAL oppure in 5 diverse tinte legno.

•Safe conform to EN1143-1 Standard, Grade of Resistance “0”.
•Electronic Controller Lock conform to EN1300 B with emergency key.
•On request, Key lock conform to EN1300 A (double bitted key).
•External Construction: Strong 3 mm thick Mono-Block Steel construction.  
•Additional Strong Internal Stainless Steel Paneling 2 mm thick ; On all sides (top, base, back, left, right, front).
•Door: Strong 3 mm thick Mono-block Steel construction; Leaf Door not less than 50 mm.
•Extra Door Reinforcements made of Stainless Steel.
•Chromed lock bolts: Ø 22 mm.
•Full Length Anti-Jemmy Bar.
•Anti-drill Reinforcements for Lock System & Lock Bolts.
•Safety Stratified Glass High Resistance, low weight (Glass + Polycarbonate).
•Fixing Holes in Back &Base.
•Accessories on request: munitions store, shelves, lights pre-arrangement, LED etc.
•For 13  or 17 long rifles or with glass shelves.
•High Density Foam Divider (anti-corrosion & anti-scratch).
•Carpeted interior (different colors).
•Powder Coated high resistance.
•Safe available in RAL colors or in 5 different wood line colors.

• Европейская Сертификация EN1143-1 Уровень “0”. 
• Электронный замок с чрезвычанным ключом сертифицированный EN1300 B.
• На запросе, замок с двойной бородкой сертифицированный EN1300 A. 
• Внешняя структура: моноблочная стальная структура толщиной 3 мм. 
• Дополнительная внутренняя нержавеющая стальная панель 2 мм на все сторонах.
• Структура двери: моноблочная стальная структура толщиной 3 мм с молоточеком не менее 50 мм.
• Дверь из нержавеющей стали, укрепленная ребрами жесткости по всему периметру. 
• Затворы из никелированной стали для закрытия дверцы Ø 22 мм.
• Противоотрывной шарнир по всей длине дверцы. 
• Защита против высверливания на замке и затворах. 
• Защитное слойчатое стекло (стекло + поликарбонат) с высоком сопротивлением и легкое.
• Предусмотрен для настенного и напольного крепления. 
• Различные возможности внутренней оснастки: закрываемое на ключ отделение для патронов, полки, стекланные  
польки, внутренное оснащение, LED. 
• Представлены различных размеров, от 13 до 17 оружей или со стекляннами польками. 
• Ложементы для оружей из высокоплотного пеноматериала (противокоррозионный и противоцарапанный материал). 
• Внутренняя часть покрыта ковролином.
• Порошковое высокоустойчивое окрашивание. 
• Шкафы представлены в цветах RAL или в 5 разних цветах дерева.

Cassaforte / Safe
1848545 - 1841045

EN 1143 - 1 Certified
Grade “0”

Metalk Srl

Via Provinciale Nord 132/E
42011 Bagnolo in Piano (RE) Italy
Tel. +390522954434   Fax +390522954428
www.metalk.it - metalk@metalk.it

CICOGNA

ESSA

ECB•S



Version “B” 
fucili/guns

Version “A”
4 ripiani cristallo / glass shelves

Combinatore elettronico 
con chiave di sblocco /
Electronic Controller 
Lock with emergency key

Version “E” 
fucili + ripiani cristallo / guns + glass shelvesPredisposizione luci: LED     LED Lights pre-arrangement     Предрасположение подсветки LED

        

Codice
Code
�од

Allestimento base
Basic set-up

Базовое оснащение

Tesoretto
Munizioni

Munitions store
з

Dimensioni esterno/interno mm
Dimensions outside/inside

�не�ние/вн�тренние раз�ер�

Peso
Weight

�ес

A B C Kg.

1848545
Rastrelliera frontale 13 fucili
Front rack 13 guns
Передни� ложе�ент на 13 р�же�

B Optional 1800
1661

840
730

450
364 270

1841045
Rastrelliera frontale 17 fucili
Front rack 17 guns
Передни� ложе�ент на 1� р�же�

B Optional 1800
1661

1060
950

450
364 315

1848545
n. 4 ripiani in cristallo
n. 4 glass shelves
� 4 стекл�нн�е полки

A Optional 1800
1661

840
730

450
364 270

1841045
n. 4 ripiani in cristallo
n. 4 glass shelves
� 4 стекл�нн�е полки

A Optional 1800
1661

1060
950

450
364 315

1848545
Rastrelliera laterale 7 fucili + 4 ripiani
Front rack 7 guns + 4 shelves
Боково� ложе�ент на � р�ж�� + 4 полки

E Optional 1800
1661

840
730

450
364 270

1841045
Rastrelliera laterale 11 fucili + 4 ripiani
Front rack 11 guns + 4 shelves
Боково� ложе�ент на 11 р�ж�� + 4 полки

E Optional 1800
1661

1060
950

450
364 315

ECB•S

EN1143-1 
Grade “0”

ECB•S

EN1143-1 
Grade “0”

Nero
Black

Bianco
White

Colori / Colors

Linea Legno / Wood Line

Noce
Nut

Ciliegio
Cherry-wood

Radica
Briar-root

Acero
Maple

Quercia
Oak-wood Allestimento base

Basic set-up
Базовое оснащение

B A E

A
B

C



Version “B” 
fucili/guns

Version “A”
4 ripiani cristallo / glass shelves

Combinatore elettronico 
con chiave di sblocco /
Electronic Controller 
Lock with emergency key

Version “E” 
fucili + ripiani cristallo / guns + glass shelvesPredisposizione luci: LED     LED Lights pre-arrangement     Предрасположение подсветки LED

        

Codice
Code
�од

Allestimento base
Basic set-up

Базовое оснащение

Tesoretto
Munizioni

Munitions store
з

Dimensioni esterno/interno mm
Dimensions outside/inside

�не�ние/вн�тренние раз�ер�

Peso
Weight

�ес

A B C Kg.

1848545
Rastrelliera frontale 13 fucili
Front rack 13 guns
Передни� ложе�ент на 13 р�же�

B Optional 1800
1661

840
730

450
364 270

1841045
Rastrelliera frontale 17 fucili
Front rack 17 guns
Передни� ложе�ент на 1� р�же�

B Optional 1800
1661

1060
950

450
364 315

1848545
n. 4 ripiani in cristallo
n. 4 glass shelves
� 4 стекл�нн�е полки

A Optional 1800
1661

840
730

450
364 270

1841045
n. 4 ripiani in cristallo
n. 4 glass shelves
� 4 стекл�нн�е полки

A Optional 1800
1661

1060
950

450
364 315

1848545
Rastrelliera laterale 7 fucili + 4 ripiani
Front rack 7 guns + 4 shelves
Боково� ложе�ент на � р�ж�� + 4 полки

E Optional 1800
1661

840
730

450
364 270

1841045
Rastrelliera laterale 11 fucili + 4 ripiani
Front rack 11 guns + 4 shelves
Боково� ложе�ент на 11 р�ж�� + 4 полки

E Optional 1800
1661

1060
950

450
364 315

ECB•S

EN1143-1 
Grade “0”

ECB•S

EN1143-1 
Grade “0”

Nero
Black

Bianco
White

Colori / Colors

Linea Legno / Wood Line

Noce
Nut

Ciliegio
Cherry-wood

Radica
Briar-root

Acero
Maple

Quercia
Oak-wood Allestimento base

Basic set-up
Базовое оснащение

B A E

A
B

C



•Cassaforte conforme alla norma Europea EN1143-1, con grado “0” di resistenza.
•Chiusura mediante combinatore digitale certificato EN1300 B dotato di chiave di sblocco di emergenza.
•A richiesta chiusura con serratura a chiave doppia mappa certificata EN1300 A.
•Struttura esterna: monoblocco di acciaio di 3 mm di spessore. 
•Ulteriore pannellatura interna di acciaio inossidabile di 2 mm su tutti i lati.
•Struttura Porta: monoblocco di acciao di 3 mm di spessore; con battente non inferiore ai 50 mm.
•Rinforzi extra per la porta di acciaio inossidabile.
•Catenacci in acciaio nichelato per chiusura porta Ø 22 mm.
•Cerniera anti strappo per tutta la lunghezza della porta.
•Protezione anti trapano su serratura e su catenacci di chiusura.
•Vetro di sicurezza stratificato (vetro + policarbonato), leggero e di elevata resistenza.
•Predisposta per fissaggio a parete e pavimento.
•Accessori a richiesta: tesoretto munizioni, ripiani, ripiani in vetro, luci interne, LED ecc.
•Da 13 o da 17 fucili oppure dotato di ripiani in vetro.
•Rastrelliera portafucili in materiale espanso alta densità (anti corrosione, anti graffio).
•Interno ricoperto di moquette (diversi colori).
•Verniciatura a polvere di altissima resistenza.
•Armadi disponibili in colori RAL oppure in 5 diverse tinte legno.

•Safe conform to EN1143-1 Standard, Grade of Resistance “0”.
•Electronic Controller Lock conform to EN1300 B with emergency key.
•On request, Key lock conform to EN1300 A (double bitted key).
•External Construction: Strong 3 mm thick Mono-Block Steel construction.  
•Additional Strong Internal Stainless Steel Paneling 2 mm thick ; On all sides (top, base, back, left, right, front).
•Door: Strong 3 mm thick Mono-block Steel construction; Leaf Door not less than 50 mm.
•Extra Door Reinforcements made of Stainless Steel.
•Chromed lock bolts: Ø 22 mm.
•Full Length Anti-Jemmy Bar.
•Anti-drill Reinforcements for Lock System & Lock Bolts.
•Safety Stratified Glass High Resistance, low weight (Glass + Polycarbonate).
•Fixing Holes in Back &Base.
•Accessories on request: munitions store, shelves, lights pre-arrangement, LED etc.
•For 13  or 17 long rifles or with glass shelves.
•High Density Foam Divider (anti-corrosion & anti-scratch).
•Carpeted interior (different colors).
•Powder Coated high resistance.
•Safe available in RAL colors or in 5 different wood line colors.

• Европейская Сертификация EN1143-1 Уровень “0”. 
• Электронный замок с чрезвычанным ключом сертифицированный EN1300 B.
• На запросе, замок с двойной бородкой сертифицированный EN1300 A. 
• Внешняя структура: моноблочная стальная структура толщиной 3 мм. 
• Дополнительная внутренняя нержавеющая стальная панель 2 мм на все сторонах.
• Структура двери: моноблочная стальная структура толщиной 3 мм с молоточеком не менее 50 мм.
• Дверь из нержавеющей стали, укрепленная ребрами жесткости по всему периметру. 
• Затворы из никелированной стали для закрытия дверцы Ø 22 мм.
• Противоотрывной шарнир по всей длине дверцы. 
• Защита против высверливания на замке и затворах. 
• Защитное слойчатое стекло (стекло + поликарбонат) с высоком сопротивлением и легкое.
• Предусмотрен для настенного и напольного крепления. 
• Различные возможности внутренней оснастки: закрываемое на ключ отделение для патронов, полки, стекланные  
польки, внутренное оснащение, LED. 
• Представлены различных размеров, от 13 до 17 оружей или со стекляннами польками. 
• Ложементы для оружей из высокоплотного пеноматериала (противокоррозионный и противоцарапанный материал). 
• Внутренняя часть покрыта ковролином.
• Порошковое высокоустойчивое окрашивание. 
• Шкафы представлены в цветах RAL или в 5 разних цветах дерева.

Cassaforte / Safe
1848545 - 1841045

EN 1143 - 1 Certified
Grade “0”

Metalk Srl

Via Provinciale Nord 132/E
42011 Bagnolo in Piano (RE) Italy
Tel. +390522954434   Fax +390522954428
www.metalk.it - metalk@metalk.it

CICOGNA

ESSA

ECB•S



1. Scopo
Lo scopo del presente documento è defi nire  le condizioni generali di fornitura al fi ne di chiarire i requisiti del servizio e del prodotto fornito da parte di METALK. 

2. Condizioni contrattuali 
Tutti i rapporti tra il Cliente e  METALK sono regolati dalle seguenti condizioni generali di fornitura se non espressamente derogate da condizioni particolari concordate in forma scritta con 
METALK. Le presenti condizioni sono parte integrante degli accordi contrattuali defi niti in fase di ordinativo e conferma d’ordine con i clienti.  Il contratto si concretizza con la emissione della 
conferma d’ordine da parte di METALK. 
Le vendite effettuate dagli  agenti di vendita sono condizionate dalle verifi che interne della METALK , che ne conferma l’accettazione tramite conferma d’ordine. 

3. Specifi che tecniche
La METALK garantisce la rispondenza dei prodotti forniti alle specifi che riportate sui cataloghi in corso di validità.
Eventuali modifi che tecniche richieste dal Cliente successivamente alla defi nizione contrattuale saranno valutate da METALK e potranno comportare, ove tecnicamente fattibili,  conseguenti 
variazioni  economiche. 

4. Consegna, spedizione e trasporto dei materiali
La METALK si impegna a rispettare i termini di consegna pattuiti. Eventuali ritardi superiori alla settimana saranno comunicati al Cliente.
I fatti che impediscano o ritardino la produzione come in via esemplifi cativa ma non limitativa, scioperi, serrate, incendi, divieti di importazione, ritardati rifornimenti di materie prime o 
limitazioni di fonti energetiche ed altri fatti che impediscano o ritardino la fabbricazione, sono convenzionalmente considerati causa di forza maggiore e la METALK non potrà essere ritenuta 
responsabile del ritardo nella consegna. Nei casi sopra citati la METALK potrà ritardare la consegna quanto dovessero durare le cause del ritardo.
Le condizioni di consegna e trasporto sono concordate in fase contrattuale.

5. Pagamento, IVA e interessi di mora
I prezzi concordati non includono l’imposta sul valore aggiunto (I.V.A.) o qualsivoglia altro dazio o imposta, a meno che ciò non sia espressamente concordato. Il pagamento delle fatture 
deve essere fatto nel rispetto delle condizioni  stabilite in conferma d’ordine. 
In caso di ritardati pagamenti, potrà essere richiesto al Cliente in pagamento degli interessi di mora sulla somma non pagata al tasso annuo del 7% al di sopra del tasso EURIBOR a 3 mesi.

6. Riserva di proprietà
METALK rimane proprietaria dei prodotti consegnati fi no al completo pagamento del prodotto da parte del Cliente.
Fin tanto che la proprietà non viene trasferita, METALK ha il  diritto di riprendere il possesso dei prodotti, a METALK è quindi qui conferito il diritto di accedere qualsiasi terreno o edifi cio in 
cui il prodotto in questione sia stato immagazzinato, al fi ne di prenderne possesso e recuperarlo. 

7. Garanzia
Ogni eventuale reclamo dovrà pervenire alla METALK entro 8 giorni dal ricevimento della merce da parte dell’acquirente; i reclami per difetti palesi (ammaccature, rotture, …) o mancanze, 
rispetto alla documentazione di trasporto, debbono essere comunicati immediatamente all’atto ricevimento a METALK in forma scritta. 
Il prodotto METALK è garantito per 24 mesi dalla consegna salvo differenti accordi contrattuali. 
I prodotti  difettosi dovranno essere restituiti a METALK contestualmente alla consegna di qualsiasi componente  sostitutivo. 

1. Purpose
The purpose of this document is to defi ne the general terms and conditions of trade in order to clarify the requirements of the service and products provided by METALK

2. Contractual conditions
All trade relations between the Customer and METALK are regulated by the following general terms and conditions, unless expressly waived by special written conditions as agreed with 
METALK. These conditions are part of the agreement set out during the order stage and subsequent proforma invoice with the customers. The contract come into force at the same time of 
the issue of proforma invoice by METALK.
The sales made by representatives are conditioned by an internal check of METALK, which confi rms the acceptance by the proforma invoice.

3. Specifi cations
METALK ensures the compliance of the supplied products with the specifi cations listed on the current catalogs.
Any technical changes requested by the Customer will be evaluated by METALK; if technically feasible it may results economic changes.

4. Delivery, shipping and transportation of materials
The METALK undertakes to respect the delivery terms agreed with the Customers. Any delay longer than a week will be communicated to the customer.The facts which prevent or delay the 
production like strikes, lockouts, fi res, import bans, delayed supplies of raw materials or energy sources and limitations of other events that prevent or delay the manufacture, are conventio-
nally considered to cause of force majeure and METALK can not be held responsible for the delay in delivery. In the above mentioned cases METALK may delay the delivery as the cause of 
the delay should last. The terms of delivery and transport are agreed in the contract.

5. Fee, VAT and interest charges
The agreed prices do not include value added tax (VAT) or any other duty or tax, unless if it is expressly agreed.
Payment of invoices must be made in accordance with conditions specifi ed in the proforma invoice.
In case of delayed payments, it may be required to the Customer to pay interest on the amount of not payments of an annual rate of 7% above the EURIBOR 3 months

6. Reservation of title
METALK remains owner of the goods delivered until full payment of the products by the Customer.
As long as the property is not transferred, METALK has the right to retrieve possession of the products. METALK has the right to enter in any land or building where the product in question 
has been stored in order to take possession and retrieve it.

7. Warranty
Any complaint must be received by the METALK within 8 days from receipt of goods by the buyer; claims for evident defects (dents, cracks, ...) or defi ciencies with respect to transport 
documentation, must be written notifi ed immediately to 
The METALK product is guaranteed for 24 months after delivery unless different contractual arrangements.
Defective products must be returned to METALK at the same time with the delivery of any replacement.

COURTESY OF VEL’KOOBCHOD ZBRANE-NITRA (SK)

AM 270 BC 150

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
TERMS AND CONDITIONS
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